
Zápisnica
z rokovania Obecného zastupiteľstva v     Likavke dňa 17.4.2013  

Starosta obce                              Ing. Marián Javorka
Hlavný kontrolór obce Likavka          Mgr. Janka Pavlíková
Prednosta OcÚ Likavka                  Ing. arch. Iveta Hatalová

Prítomní  poslanci  OZ: Mgr.  Peter  Brtko,  Ing.  Peter  Klačko,  Mgr.  Vladimír  Klopta,  p.  Igor 
Marton, JUDr. Jaromír Pavlík, p. Jozef Peniak, Ing. Dušan Štefaničiak, Ing. Michal Švento, Mgr. 
Iveta Žerebáková
Prizvaní:  Ing.  Jozef  Maga – riaditeľ  ZŠ s MŠ Likavka,  Mgr.  Anna Babivocá  – OcÚ Likavka 
/školský  úrad/,  Ing.  Jozef  Pažítka  –  vedúci  odboru  školstva  MsÚ  Ružomberok  –  neprítomný 
/ospravedlnený/, Doc.Lizák – prizvaní na vlastnú žiadosť
Program rokovania: 
1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva, voľba návrhovej komisie, určenie zapisovateľa 

a overovateľov zápisnice a schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva.
2. Kontrola uznesenia z ostatného zasadnutia obecného zastupiteľstva.
3. Predaj parcely parc. č. CKN 1284/5.
4. Prenájom pozemku a skleníka.
5. Prenájom nebytových priestorov v kultúrnom dome.
6. Dotácie z rozpočtu obce pre centrá voľného času.
7. Schválenie platu starostovi obce na rok 2013.
8. Stavebné úpravy v budove zdravotných stredísk.
9. Zmena rozpočtu obce na rok 2013.
10. Správa hlavného kontrolóra obce. 
11. Informácie starostu obce.
12. Interpelácie poslancov OZ.
13. Diskusia.
14. Záver.
         
K     bodu  č.  1:   Rokovanie  OZ otvoril  starosta  obce  Ing.  Marián  Javorka.  Privítal  prítomných  a 
konštatoval, že rokovanie OZ v 6. volebnom období bolo riadne a včas zvolané v zmysle § 13 ods. 
č písm. a) zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov. 
Informoval, že Mgr. Brtko môže byť na zasadnutí OZ cca do 19,00 hod.. Starosta obce navrhol Ing. 
Šventa  za  predsedu  návrhovej  komisie  a Ing.  Štefaničiaka  a p.  Peniaka  za  členov  návrhovej 
komisie. Starosta obce otvoril diskusiu k predloženému návrhu. Bez diskusie. OZ prijalo uznesenie 
č. 14/2013 a).
Hlasovanie: 9-0-0
Starosta  obce  navrhol  za  zapisovateľa  Ing.  arch.  Ivetu  Hatalovú  –  prednostku  OcÚ  a za 
overovateľov  zápisnice   Mgr.  Žerebákovú  a  Ing.  Klačku.  Starosta  obce  otvoril  diskusiu.  Bez 
diskusie. OZ prijalo uznesenie č. 14/2013 b).
Hlasovanie: 9-0-0
Starosta  obce  otvoril  diskusiu  k programu rokovania.  Bez  diskusie.  OZ schválilo  uznesenie  č. 
14/2013 c).
Hlasovanie: 9–0-0

K     bodu č. 2:   Kontrolu uznesenia z ostatného zasadnutia OZ vykonala hlavná kontrolórka obce. 
/viď príloha/. Starosta obce otvoril diskusiu. 
OZ prijalo uznesenie č. 15/2013.
Hlasovanie: 9-0-0 
Mgr.  Žerebáková  podala  návrh,  aby  sa  rokovanie  OZ zaznamenávalo  na  digitálny  záznamník, 
počnúc najbližším rokovaním OZ dňa 26.6.2013. Starosta obce upozornil, že je potrebné upraviť 
rokovací poriadok OZ. OZ prijalo uznesenie č. 16/2013.
Hlasovanie: 9–0-0



Mgr. Klopta dal návrh, aby hlavná kontrolórka obce vykonávala kontrolu platných a nesplnených 
uznesení na každom rokovaní OZ z uznesení od 1.1.2005. OZ prijalo uznesenie č. 17/2013.
Hlasovanie: 9-0-0  

K     bodu č. 3:     Starosta obce otvoril diskusiu k predaju parcely parc. č. CKN 1284/5. Mgr. Klopta sa 
spýtal, za koľko sa predávali pozemky pod ostatné garáže pri dome súp. č. 957. Prednostka OcÚ 
povedala, že za 70.- Sk/m². Mgr. Žerebáková žiadala, aby kupujúci predložil potvrdenie zo Správy 
katastra Ružomberok, že geometrický plán č. 244-252-0715-86 zo dňa 30.6.1987 je podkladom pre 
právne účely.  Ing.  Švento navrhol  sumu 3.-  €/m².  Hlasovanie:  za – Ing.  Švento,  proti  – nikto, 
zdržali  sa -  Mgr. Peter Brtko, Ing. Peter Klačko, Mgr. Vladimír Klopta, p. Igor Marton, JUDr. 
Jaromír Pavlík, p. Jozef Peniak, Ing. Dušan Štefaničiak, Mgr. Iveta Žerebáková. Mgr. Žerebáková 
navrhla sumu 10.-€/m². Hlasovanie: za – Žerebáková, proti – nikto, zdržali sa - Mgr. Peter Brtko, 
Ing. Peter Klačko, Mgr. Vladimír Klopta, p. Igor Marton, JUDr. Jaromír Pavlík, p. Jozef Peniak, 
Ing. Dušan Štefaničiak, Ing. Michal Švento. Ing. Štefaničiak navrhol sumu 5.- €/m². Hlasovanie: za 
- Mgr. Peter Brtko, Ing. Peter Klačko, p. Igor Marton, JUDr. Jaromír Pavlík, p. Jozef Peniak, Ing. 
Dušan Štefaničiak, Ing. Michal Švento, proti – Mgr. Žerebáková, zdržal sa – Mgr. Klopta. JUDr. 
Pavlík navrhol, aby sa znalecký posudok na cenu pozemku dal vypracovať pri výmere pozemku 
nad  25  m²  na  náklady  kupujúceho  a pri  výmere  pozemku  do  25  m²  určiť  cenu  v Zásadách 
hospodárenia s majetkom obce. OZ prijalo uznesenie č. 18/2013.
Hlasovanie: 9-0-0

Na požiadanie vystúpil na rokovaní OZ doc. Lizák ohľadom prevodu parcely parc. č. C-KN 2530/1 
v k.  ú.  Likavka,  ktorá  je  vo  vlastníctve  doc.  Lizáka  na  Obec  Likavka.  Navrhol,  že  prevedie 
predmetnú parcelu v zmysle uznesenia č. 1/2005 bod B5 na Obec Likavka darovacou zmluvou bez 
toho, aby dal vypracovať projektovú dokumentáciu na cestu, nakoľko pozemky pod cestou majú 
niekoľko vlastníkov.

K     bodu č. 4:   Starosta obce otvoril diskusiu k žiadosti o prenájom pozemku a skleníka v areáli ZŠ 
s MŠ  Likavka.  JUDr.  Pavlík  uviedol,  že  mu  chýba  písomné  vyjadrenie  riaditeľa  ZŠ  s MŠ. 
Prednostka  OcÚ  informovala,  že  si  telefonicky  overovala  súhlas  riaditeľa  ZŠ  s MŠ. 
V prerokovávaní tohto bodu sa pokračovalo po príchode riaditeľa ZŠ s MŠ, ktorý sa vyjadril, že 
skleník je pre ZŠ s MŠ nepotrebný a súhlasí s prenájmom skleníka. JUDr. Pavlík navrhol, aby sa na 
tomto zasadaní OZ schválil  len zámer prenajať skleník z dôvodu osobitného zreteľa,  ktorým je 
záväzok nájomcu zrekonštruovať skleník na vlastné náklady. Žiadosť p. Petra Žerebáka o možnosti 
premiestniť plechový sklad , ktorý sa nachádza na mieste plánovanej výstavby garáže pri školskej 
bytovke, bola uzavretá tak, že riaditeľ ZŠ s MŠ určí miesto, kde si ho môže presunúť. OZ prijalo 
uznesenie č. 20/2013.
Hlasovanie: 9-0-0  

K     bodu č. 5:   Starosta obce otvoril diskusiu k prenájmu nebytových priestorov v kultúrnom dome 
pre DFS Likava. Mgr. Klopta navrhol, aby sa v Čl. 5 zmluvy o nájme uviedol text „na vybratých 
verejných podujatiach“.  JUDr. Pavlík navrhol,  aby sa najskôr schválil  zámer prenajať priestory 
z dôvodu hodného osobitného zreteľa, ktorým je reprezentácia obce na kultúrnych a spoločenských 
podujatiach. OZ prijalo uznesenie č. 19/2013.
Hlasovanie: 8-0-0 /Ing. Klačko nebol prítomný v rokovacej miestnosti počas hlasovania./

K     bodu č. 6:   Starosta obce otvoril diskusiu k dotáciám z rozpočtu obce pre centrá voľného času.
Ing. Švento uviedol, že finančné prostriedky, ktoré obec dostane pre deti od 5 do 15 rokov, sú 
určené  na  záujmové  vzdelávanie  detí  skutočné  nie  fiktívne  a jedná  sa  o všetku  mimoškolskú 
činnosť detí, nielen v centrách voľného času /napr. futbal – žiaci, dorast, mladí hasiči, eRko a pod./. 
JUDr.  Pavlík  informoval  o návrhoch,  ktoré  boli  prezentované  na  rokovaní  Ružomberského 
ZMOSu. Mgr. Klopta tlmočil návrhy finančnej komisie, ktorá navrhla 3.- €/dieťa/mesiac pre CVČ 
pri ZŠ sv. Vincenta, 2,50 €/dieťa/mesiac pre CVČ Elán a neodporučila schváliť dotáciu pre  CVČ 



DOMINO Vrútky /navštevuje ho 1 žiak starší ako 15 rokov/, OZ ANGELS Liptovská Štiavnica 
a OZ HAPPY MOMENTS Ružomberok /ukončili poskytovanie záujmového vzdelávania pre deti 
z obce  Likavka/.  JUDr.  Pavlík  navrhol,  aby  výška  dotácie  bola  v prípade  schválenia  rovnaká. 
Starosta  obce  upozornil,  že  CVČ  Elán  Ružomberok  zabezpečuje  záujmové  vzdelávanie  detí 
v priestoroch ZŠ s MŠ Likavka od januára 2013 bezplatne.  Z dôvodu stanovenia podmienok, za 
akých bude CVČ Elán poskytovať záujmové vzdelávanie v priestoroch ZŠ s MŠ Likavka, starosta 
obce prizval na rokovanie OZ vedúceho odboru školstva MsÚ Ružomberok, ktorý sa z dôvodu 
pracovných povinností nemohol zúčastniť. Poslanci OZ navrhli, aby obec neposkytla dotáciu pre 
CVČ Elán Ružomberok, nakoľko od januára 2013 bezplatne využíva priestory ZŠ s MŠ Likavka 
a tým vlastne obec prispieva na činnosť tohto CVČ.
OZ prijalo uznesenie č. 21/2013a).
Hlasovanie: 9-0-0   
OZ prijalo uznesenie č. 21/2013b).
Hlasovanie: 9-0-0   
OZ prijalo uznesenie č. 21/2013c).
Hlasovanie: 9-0-0   
OZ prijalo uznesenie č. 21/2013d).
Hlasovanie: 9-0-0   
OZ prijalo uznesenie č. 21/2013e).
Hlasovanie: 9-0-0   
 
Rokovanie OZ opustil Mgr. Brtko z dôvodu pracovných povinností /služobná cesta/.

K     bodu č. 7:   Starosta obce otvoril diskusiu k schváleniu platu starostovi obce na rok 2013. Plat 
starostu obce sa schvaľuje každoročne v závislosti od priemernej mzdy v národnom hospodárstve. 
Mgr. Žerebáková navrhla, aby sa základný plat starostu obce zvýšil o 5,1%, t. j. na sumu 1.836.- €. 
Ing.  Klačko sa spýtal,  prečo práve o 5,10%. Mgr.  Žerebáková povedala,  že preto,  aby bol  plat 
starostu taký istý, ako je doteraz. OZ prijalo uznesenie č. 22/2013.
Hlasovanie: 8-0-0
 
K     bodu  č.  8:   Starosta  obce  otvoril  diskusiu  k žiadostiam  lekárok  ohľadom  stavebných  úprav 
v budovách  zdravotných  stredísk.  P.  Marton  navrhol,  že  ak  sa  nebude  realizovať  Projekt 
rekonštrukcie  zdravotných  stredísk  z eurofondov,  potom  by  bolo  vhodné  komplexne  riešiť 
zdravotné  strediská  v budove  bývalej  reštaurácie.  JUDr.  Pavlík  uviedol,  že  je  potrebné  využiť 
jestvujúce kapacity  t.  j.  súčasné zdravotné  strediská a napr.  priestory v lekárni.  Ing.  Štefaničiak 
navrhol zavolať projektanta, aby posúdil dané možnosti a určil vhodnejšie riešenie. Mgr. Klopta 
žiadal, aby starosta obce na budúcom rokovaní OZ informoval o verejnom obstarávaní ohľadom 
Projektu rekonštrukcia zdravotných stredísk. OZ prijalo uznesenie č. 23/2013.
Hlasovanie: 8-0-0   

K     bodu č. 9:   Starosta obce otvoril diskusiu k zmene rozpočtu obce. Mgr. Klopta tlmočil stanovisko 
finančnej  komisie,  ktorá  odporučila  zmenu  rozpočtu  obce  schváliť  s pripomienkami.  Žiadal 
vyšpecifikovať práce, ktoré budú vykonávať občania z finančných prostriedkov na protipovodňovú 
ochranu a na čo konkrétne budú tieto finančné prostriedky použité. Prednostka OcÚ uviedla, že 
finančné  prostriedky  na  protipovodňovú  ochranu  budú  použité  na  mzdy  a odvody  /95% hradí 
ÚPSVaR/,  nákup  náradia  /hradí  ÚPSVaR/,  výdavky  na  školenie  BOZP,  lekárske  prehliadky, 
stravné, sociálny fond/. Ďalej sa pýtal, prečo sa zvýšil rozpočet na zdravotné strediská. Prednostka 
uviedla,  že v prípade nerealizovania Projektu rekonštrukcie zdravotných stredísk,  bude potrebné 
vrátiť 5.000.- € firme, ktorá bola vybratá na zabezpečenie zdravotníckej  techniky a musela túto 
sumu poukázať obci ako zábezpeku. JUDr. Pavlík navrhol znížiť výdavky na kultúrne stredisko, 
lebo  nesúhlasí  s tým,  že  starosta  obce  rozhodol  o stavebných  úpravách  v bývalej  prípravke 
a v sobášnej  sieni  /výmena  okien,  radiátorov,  niektorých  svietidiel,  zníženie  stropov,  dlažba, 
vymaľovanie/.   Mgr. Žerebáková a p. Marton uviedli,  že sú v obci dôležitejšie  veci ako úpravy 



v kultúrnom stredisku. Mgr. Klopta povedal, že výhodnejšie by bolo bývalo vymeniť okná v sále 
a vstupné dvere. Mgr. Žerebáková navrhla znížiť reprezentačné výdavky na 700.- €. Prednostka 
OcÚ uviedla, že z reprezentačných výdavkov sa nehradí len občerstvenie pre návštevy, ale aj iné 
výdavky  ako  napr.  reklamné  predmety,  občerstvenie  na  rokovanie  OZ,  ceny  obce  a pod. 
Hlasovanie: za – Mgr. Žerebáková, proti – Ing. Klačko, Ing. Švento, zdržali sa – Mgr. Klopta, p.  
Peniak,  p.  Marton,  JUDr.  Pavlík,  Ing.  Štefaničiak.  JUDr.  Pavlík  navrhol,  aby  v podprograme 
Kultúrne  stredisko  položka  633  –  materiál  bola  6.000.-  €  a položka  637  –  služby  2.000.-  €. 
Hlasovanie: za - Mgr. Vladimír Klopta, p. Igor Marton, JUDr. Jaromír Pavlík, p. Jozef Peniak, Ing. 
Dušan Štefaničiak, proti - Mgr. Iveta Žerebáková, Ing. Michal Švento, Ing. Peter Klačko, zdržal sa 
– nikto.
OZ schválilo zmenu rozpočtu uznesením č. 24/2013a).
Hlasovanie: za - Ing. Peter Klačko, Mgr. Vladimír Klopta, p. Igor Marton, JUDr. Jaromír Pavlík, p. 
Jozef Peniak, Ing. Dušan Štefaničiak, Ing. Michal Švento
Proti – nikto
Zdržal sa – Mgr. Žerebáková
JUDr. Pavlík navrhol, aby hlavná kontrolórka obce skontrolovala použitie reprezentačného v roku 
2012. OZ prijalo uznesenie č. 24/2013b).
Hlasovanie: za - Ing. Peter Klačko, Mgr. Vladimír Klopta, p. Igor Marton, JUDr. Jaromír Pavlík, p. 
Jozef Peniak, Ing. Dušan Štefaničiak, Ing. Michal Švento
Proti – Mgr. Žerebáková
Zdržal sa – nikto
Mgr. Klopta navrhol, aby do programu budúceho zasadnutia OZ bol začlenený bod programu – 
zmena rozpočtu obce. OZ prijalo uznesenie č. 24/2013c).
Hlasovanie: 8-0-0
  
K     bodu č. 10:   Starosta obce otvoril diskusiu ku správe hlavnej kontrolórky obce.
OZ prijalo uznesenie č. 25/2013a).
Hlasovanie: 8-0-0
Mgr. Klopta tlmočil požiadavku finančnej komisie, aby OZ uložilo riaditeľovi ZŠ s MŠ Likavka 
predložiť na najbližšie rokovanie OZ riešenia na odstránenie nedostatkov.
OZ prijalo uznesenie č. 25/2013b).
Hlasovanie: 8-0-0
JUDr. Pavlík upozornil, aby si riaditeľ ZŠ s MŠ vyčerpal celú dovolenku predtým, ako pôjde na 
dôchodok.
 
K     bodu č. 11:    Starosta obce najskôr predniesol žiadosti, ktoré boli doručené na OcÚ po zaslaní 
materiálov poslancom OZ.
DFS Likava  žiadala  zmenu  použitia  poskytnutej  dotácie  z rozpočtu  obce  Likavka  v roku 2013 
nasledovne: nákup mužských klobúkov – 598.- € a nákup ženských topánok – 502.- €. OZ prijalo 
uznesenie č. 26/2013.
Hlasovanie: 8-0-0
P. Marián Breyer doručil na OcÚ žiadosť o zmenu názvu nájomcu priestorov v budove bývalej 
reštaurácie  a žiadosť  o povolenie  prerobiť  vstup do budovy a náklady započítať  ako refundáciu 
nájomného.
OZ schválilo zmenu názvu uznesením č. 27/2013a).
Hlasovanie: 8-0-0.
OZ stiahlo s rokovania ostatné žiadosti p. Breyera.
OZ prijalo uznesenie č. 27/2013b).
Hlasovanie: 8-0-0
OZ prijalo uznesenie č. 27/2013c).
Hlasovanie: 8-0-0
P. M. Dubovec doručil na OcÚ splátkový kalendár na úhradu nájomného za rok 2011, nakoľko 
hlavná kontrolórka obce pri kontrole platieb nájomného neuznala výmenu okien v stolárskej dielni 



za  nutnú opravu v zmysle  nájomnej  zmluvy,  a doručil  aj  žiadosť  o uznanie  výmeny okien  ako 
nutnej opravy a tým aj započítanie ich výroby ako refundáciu nájomného. Niektorí poslanci trvali 
na  zaplatení.  Ing.  Švento  navrhol,  aby  stavebná  komisia  išla  do  stolárskej  dielne  a posúdila 
oprávnenosť výmeny okien. Ing. Štefaničiak ako predseda stavebnej komisie súhlasil s tým, že sa 
stavebná komisia pôjde pozrieť do stolárskej dielne.
Starosta  obce  predložil  návrh  na  doplnenie  Prílohy  č.  1  Zásad  hospodárenia  s majetkom obce 
ohľadom prenájmu priestorov na 1. poschodí KD. OZ prijalo uznesenie č. 28/2013.
Hlasovanie: 8-0-0
Starosta  obce  informoval,  že  sa  uskutočnilo  rokovania  so  zástupcami  OŠK Likavka  za  účasti 
poslanca JUDr. Pavlíka a Ing. Klačku a z tohto rokovania vzišla požiadavka, aby zmluva o nájme 
nebytových priestorov nadobudla účinnosť dňom 1.1.2014. OZ prijalo uznesenie č. 29/2013
Hlasovanie: 8-0-0  
Starosta podal nasledovné informácie:
Zámer vypracovať projekt na nákup zametacieho auta z eurofondov sa nezrealizuje, nakoľko výzva 
na takýto druh aktivít nebola vyhlásená.
Na základe nižšej cenovej ponuky došlo k zmene zabezpečovateľa BOZP a PO.
Má byť zabezpečená oprava poklopov kanalizačných šácht /vkladanie tesnenia z tvrdenej gumy/.
Bola zošrotovaná Škoda 1203, ktorá už roky nespĺňala podmienky STK.
Dňa 19.4.2013 je plánované stretnutie s námestníkom riaditeľa Správy ciest ŽSK ohľadom opravy 
križovatky na ul. Železničnej.
Do investičného plánu IVSC Žilina bola daná rekonštrukcia štátnej cesty I/59. 
Prebieha oslovovanie občanov ohľadom domáceho kompostovania biologického odpadu.
Pripravuje  sa  projekt  v spolupráci  s Liptovským múzeom cez  Nadáciu  Pontis  /Likavské  hradné 
dni/.
Starosta obce plánuje vypracovať projekt na revitalizáciu územia za budovou starého obecného 
úradu a získať dotáciu z Nadácie MONDI SCP.
Bol úspešný Projekt cezhraničnej spolupráce Poľsko – SR.
Obec získala dotáciu na kamerový systém vo výške 3.000.- €. Záznamy z jestvujúcich kamier už 
boli použité pre potreby polície.
Bola vypracovaná zastavovacia štúdia na IBV Strážnik.  Problém je v tom, že sú tam pozemky, 
ktoré sú predmetom exekúcie, záložného práva, vecného bremena.
Bude vypracovaná projektová dokumentácia na rekonštrukciu chodníka na ul. J. Hollého pozdĺž 
štátnej cesty I/59.
Bolo vypísané výberové konanie na riaditeľa ZŠ s MŠ Likavka.
Na úprave vodných tokov začalo pracovať 6 zamestnancov na dobu 3 mesiacov.
Obec navštívil zástupca NDS ohľadom likvidácie buriny na pozemkoch vo vlastníctve NDS.
Realizované akcie:
- stavebné úpravy na 1. poschodí kultúrneho domu, 
- zmena dopravného značenia na ul. Školskej,
- výmena okien na poschodí v budove TJ,
- vyspravenie školského dvora a ul. Pod hradom frézovaným asfaltom,
- úprava zelene pri vodných tokoch, štiepkovanie konárov,
- čistenie ulíc a verejných priestranstiev po zime,
- zimné sústredenie mladých hasičov,
- Beh oslobodenia.
Pripravované akcie:
- tribúna nad hygienickým zariadením pri budove TJ,
- realizácia projektu „Zelená oáza“ v areáli ZŠ s MŠ,
- chodník ku domu Ing. Štefaničiaka,
- oprava elektrického kábla pri bývalej ubytovni Doprastavu,
- chodník v areáli ZŠ s MŠ,
- príprava oficiálneho pomenovania ulíc,
- stavanie májov a v prípade dobrého počasia disco zábava,



- Detský folklórny festival dňa 1. a 2. júna
OZ prijalo uznesenie č. 30/2013.
Hlasovanie: 8-0-0

K     bodu č. 12:   Starosta obce otvoril diskusiu. P. Peniak sa informoval, aké stavebné úpravy sa budú 
vykonávať  v priestoroch  MŠ.  Starosta  obce  povedal,  že  úpravy  budú  také,  aby  hygienické 
zariadenia vyhovovali z hygienického hľadiska.
JUDr. Pavlík povedal,  že internetová stránka je neprehľadná,  nakoľko najnovšie  oznamy sú na 
konci.
Mgr. Klopta sa spýtal, či kamera pri Stredisku služieb má byť otočená do dvora a prečo neukazuje 
teplotu  tabuľa na budove OcÚ. Starosta obce povedal,  že  kamera je prevenciou pred krádežou 
v zbernom dvore a tabuľa na OCÚ bude doplnená novou, ktorá bude ukazovať teplotu. Ďalej Mgr. 
Klopta uviedol, že sa nakontaktoval s právnikom ohľadom žaloby na Slovenskú správu ciest, ale 
ten po oboznámení sa s problematikou sporu od zastupovania obce odstúpil.
Ing. Štefaničiak upozornil, aby sa na bývalé smetisko už nevyvážal odpad. Starosta obce iniciuje 
jednanie  s Lesmi  SR  a poľovným  združením  ohľadom  výmeny  zámky  na  rampe  k bývalému 
smetisku.
OZ prijalo uznesenie č. 31/2013.
Hlasovanie: 8-0-0   
K     bodu č. 13:   Starosta obce otvoril diskusiu. Ing. Klačko poďakoval tým, ktorí prispeli k zdarnému 
priebehu Behu oslobodenia o putovný pohár obce Likavka. Mgr. Klopta oznámil, že zatiaľ nebolo 
dodané stanovisko k štúdii o vplyve vibrácií  na statiku rodinných domov. Starosta obce ukončil 
diskusiu. OZ prijalo uznesenie č. 32/2013.
Hlasovanie: 8-0-0

K     bodu č. 14:   Starosta obce ukončil rokovanie OZ a poďakoval prítomným za účasť.

 

Ing. arch. Iveta Hatalová, v. r.          Ing. Peter Klačko, v. r.                Ing. Marián Javorka, v. r.
      prednostka OcÚ                                 overovateľ                                       starosta obce
                

                                                    Mgr. Iveta Žerebáková, v. r.
                                                                 overovateľ




